

OSVRT NA IZNESENE NEISTINE SPH

Poštovane kolegice i kolege,

Sukladno Zakonu o radu, a zbog sveobuhvatnog obavješćivanja i rasprave o radu Radničkog vijeća, dva puta godišnje se održavaju skupovi radnika. Zakonodavac je predvidio skupove radnika kao izravno sudjelovanje i komunikaciju sa Upravom te nije predvidio da se na skupovima vode bilješke ili zapisnici zbog slobodnijeg postavljanja pitanja vezanih uz probleme koje imaju radnici.

Naime, umirovljeni bivši radnik Jadrolinije gosp. Dragomir Mucić redovno dolazi na skupove radnika te nakon skupova piše svoje crtice sa sastanaka i u njima iznosi svoja viđenja, a nerijetko i iskrivljuje činjenice, kao i ovaj put te sve to objavljuje na službenim stranice SPH i pošalje na oglasne ploče brodova i agencija. Gosp. Mucić bi trebao znati da više nije radnik Jadrolinije i da je veoma upitno njegovo pravo da sudjeluje na skupovima radnika, a kamo li da vodi nekakve zabilješke, što me podsjeća na neka prošla vremena kad je partija slala svoje špijune da bilježe što je tko rekao.

U zabilješci sa skupa radnika u Rijeci navodi "Bulić očito ne zna da više nema šalterskih djelatnika I i II te da u važećoj sistematizaciji postoji samo šalterski djelatnik".

Očito gosp. Mucić ima određenih problema sa demencijom, obzirom na godine života ili ima problema sa sinkopom kada iznosi ovakve tvrdnje. Ili nije pročitao važeću sistematizaciju radnih mjesta!? Ne mogu se oteti dojmu da nije ništa od navedenog, već da se radi o namjernom pokušaju prikazivanja mene kao nekog tko ne poznaje propise i zakone.

Za razliku od gosp. Mucića, vrlo dobro poznajem zakone i propise te na skupovima zaposlenika sudjelujem kao zamjenik predsjednice Radničkog vijeća i radnik Jadrolinije, a ne kao umirovljenik za 2 kune po kilometru.

Za informaciju svima, itekako postoje šalterski djelatnici I i II, i iskreno se nadam da će se uskoro doći do promjene u šalterske djelatnike.

gosp. Mucić nadalje tvrdi da NKUHP nije više važeći te da Bulić ne zna da je donošenjem Zakona o reprezentativnosti suspendiran NKUHP.

Zakon o reprezentativnosti nema nikakve veze sa važećim Kolektivnim ugovorom niti ga može derogirati, osobito iz razloga što je predviđen Zakonom o radu, a jedan zakon ne može, niti smije isključivati drugi.

Kao što se i vidi iz priloženoga, ovdje se radi o čistom neznanju gosp. Mucića. Osim ne poznavanja zakona, ovdje se očito radi i o želji da se zaboravi nešto što su oni napravili s potpisivanjem NKUHP iz 1998, koji je uz sve svoje manjkavosti potpisan od strane Sindikata pomoraca Hrvatske i za kojega bi voljeli da ne postoji, jer su očito i sami shvatili koliko je manjkav i loš za

pomorce, a da ne spominjem Sporazum o minimalnim pravima pomoraca, koji je na teške muke ukinut.

Sa skupa u Zadru gosp. Mucić piše da je započeo na neprihvatljiv način te da su svi nazočni radnici napustili skup.

Ovo je najobičnija besramna neistina gosp. Mucića, koja mu nije prva do sada te smo se pomalo već i navikli na takva pisanja.

Naime, u Zadru je održan skup radnika i na njemu je uz predstavnike Radničkog vijeća, Uprave i Izvršnih direktora sudjelovao najveći broj radnika po okružjima.

Točna je tvrdnja da se mene napalo i vrijeđalo, ali moram napomenuti da me je prvi napao gosp. Zorić te je naglasio da mi je sve izrečeno rekao u ime Sindikata pomoraca Hrvatske, a gosp. Vjekoslav Antić je išao korak dalje sa vrijeđanjem o čemu je obaviještena Policija i stručne službe Jadrolinije.

Na kraju je gosp. Mucić napisao da se može zaključiti da nema izvještaja o radu predstavnika radnika u NO, što je još jedna neistina.

Sukladno Zakonu o radu, predstavnik radnika u NO podnosi izvješće Radničkom vijeću, a na skupovima radnika odgovara na pitanja radnika.

U Rijeci, Zadru i Splitu sam naglasio radnicima da pred njima stojim kao predstavnik radnika u NO te da mi mogu postavljati pitanja te napomenuo da sam više puta upozoravao na visoke troškove održavanja i rezervnih dijelova, malih plaća pomoraca, nestručnosti pojedinih službi itd. Sve u okviru svojih zakonskih ovlasti, a imajući u vidu da je samo jedan glas predstavnika radnika od pet glasova u NO.

Na kraju mi je jako žao što moram trošiti svoju energiju, vrijeme i znanje na ovakve dopise, iz razloga što sam mišljenja da ima mnogo većih problema u Jadroliniji sa kojima bi se trebao baviti uz mene Radničko vijeće, Sindikati i Uprava. Očito smo Radničko vijeće, Nspbbh i ja jedini problem za gosp. Mucića u Jadroliniji ili nas toliko voli da ne može uživati u mirovini bez nas.

Poslovice kaže:

" Nije bogat onaj tko puno ima, već onaj kome malo treba"

Nediljko Bulić, zamjenik predsjednice RV



U Splitu, 02.07.2018